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No. DE 
SOLICITUD 
DE PAGO 

MES 
SOLICITADO 

MONTO 
SOLICITADO 

MONTO 
PAGADO 

No. DE 
BENEFICIAROS 

1 JULIO $500,000.00 $500,000.00 31 

2 AGOSTO $484,000.00 $484,000.00 30 

3 SEPTIEMBRE $436,000.00 $436,000.00 27 

4 OCTUBRE $500,000.00 $500,000.00 31 

5 
NOVIEMBRE $468,000.00 $468,000.00 29 

6 DICIEMBRE $468,000.00 $468,000.00 29 

 
TOTALES $2,856,000.00 $2,856,000.00  

$86,477,395.26

No. DE 
SOLICITUD 

FECHA DE 
TRÁMITE 

MODALIDAD 
MONTO 

SOLICITADO 
MONTO 
PAGADO 

No. DE 
PROYECTOS 

1 05/12/2022 1 MINISTRACIÓN $11,738,153.07 $11,738,153.07 

33 2 05/12/2022 1 MINISTRACIÓN $12,543,682.05 $12,543,682.05 

3 05/12/2022 1 MINISTRACIÓN $7,032,644.52 $6,115,767.80 



4 20/12/2022 2 MINISTRACIÓN $11,958,980.80 $11,958,980.80 

33 
5 20/12/2022 2 MINISTRACIÓN $10,572,518.12 $10,572,518.12 

6 20/12/2022 2 MINISTRACIÓN $8,464,293.98 $8,464,293.98 

7 20/12/2022 2 MINISTRACIÓN $9,265,648.92 $7,828,674.43 

8 20/01/2023 3MINISTRACIÓN $17,255,325.01 $17,255,325.01 32 

  TOTALES $88,831,246.47 $86,477,395.26  

$86,477,395.26 

$2,856,000.00 

$136,000.00 

$89,469,395.26 
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52%

48% Hombres

Mujeres
64%

36% Hombres

Mujeres
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68%

27%

5%

Licenciatura

Maestría

 Bachillerato 91%

9%

Licenciatura

 Maestria



 

91%

9%

No

Si

100%

No



41%

14%
14%

27%

4%

entre 0 y 5,000
mil pesos al
mes

entre 5,000 y
10,000 mil
pesos al mes

entre 10,000 y
15,000 mil
pesos al mes

 entre 15,000 y
20,000 mil
pesos al mes

entre 20,000 y
25,000 mil
pesos al mes

27%

18%

9%

37%

9%

entre 0 y 5,000
mil pesos al mes

entre 5,000 y
10,000 mil pesos
al mes

entre 10,000 y
15,000 mil pesos
al mes

 entre 15,000 y
20,000 mil pesos
al mes

Más de 25 mil
pesos al mes



68%

14%

9%

4%
5%

¿Por qué se interesó en ser 
beneficiario del programa social?

Deseo de participar en
actividades comunitarias

Falta de recursos
económicos

Interés por el bien o
servicio que proporciona
el programa

Recomendación de un
familiar o amigo



55%

9%

18%

18%

Deseo de participar en
actividades
comunitarias

Interés por el bien o
servicio que
proporciona el
programa

Recomendación de un
familiar o amigo

Porque cubro los
requisitos del programa



36%

32%

18%

4%
5%

5%

¿Cómo se enteró de la existencia del 
programa social y su convocatoria?

Internet

Familiares o amigos

Redes Sociales

Medios de comunicación
impresos (revistas,
periódicos, etc).
Participando en otro
programa social



46%

36%

9%

9%
Familiares o amigos

Internet

Participando en otro
programa social

Servidores públicos
o promotores



64%

36%

¿Considera usted que la difusión del 
programa social y su convocatoria fue 

adecuada?

Si

No

55%

45%
Si

No



64%

32%

4%

Antes de entrar al programa social, ¿qué 
expectativas tenía usted?

Que me ayudaría
mucho

Que me ayudaria en
algo

Que no me ayudaría

55%36%

9%

Que me ayudaría
mucho

Que me ayudaria en
algo

Que me ayudaría
poco



95%

5%

Considera usted que su proceso de 
inscripción al programa fue 

sencillo, ágil y transparente?

Si

No

100%

Si



95%

5%

¿Conoce usted cual es el objetivo del 
programa social?

Si

No

100%

Si



95%

5%

¿Conoce usted los derechos y obligaciones 
adquiridas al ser persona beneficiaria 

facilitadora de servicios?

Si

No

100%

Si



41%

27%

23%

9%

¿Cuánto tiempo tardaron en notificarle que su 
solicitud de ingreso al programa había sido 

aprobada?

De 15 a 30 días

De 1 a 2 meses

Menos de 15 días

2 meses o más

46%

36%

18%

De 15 a 30 días

Menos de 15 días

De 1 a 2 meses



64%

36%

¿El trato del personal encargado de 
operar el programa fue amable y 

respetuoso?

Si

No

82%

18%

Si

No



68%

32%

¿La entrega del apoyo se realizó en tiempo 
y forma?

No

Si

73%

27%

No

Si



32%

27%

23%

9%
9%

¿Cómo califica el seguimiento que realizó el 
personal que operó el programa social a las 

actividades que desempeñó?

 Regular

 Bueno

Muy malo

Muy bueno

Malo



46%

27%

18%

9%

 Bueno

Muy malo

Regular

 Muy bueno

20%

28%

52%

12. Del 1 al 10, ¿en qué medida las 
características del apoyo entregado se apegan 

a sus necesidades?

Muy poco Poco Moderadamente En gran medida



9%

18%

18%

55%

Muy poco Poco Moderadamente En gran medida

82%

18%

¿Usted solventó alguna necesidad como 
consecuencia de recibir el apoyo que otorga 

el programa social?

Si

No



82%

18%

Si

No

55%

18%

14%

4%
4%

5%

¿En qué contribuyó el beneficio a mejorar su 
calidad de vida?

Servicios básicos

Social

Vivienda

Alimentación

Familiar

Otro



28%

27%
18%

18%

9%
Otro

Alimentación

Familiar

Servicios básicos

Vivienda

9%

14%

50%

27%

Del 1 al 10, en comparación con su situación 
previa a su pertenencia al programa social, 
¿cómo calificaría su situación actual como 
consecuencia de la entrega del beneficio?

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena



9%
9%

9%

64%

9%

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

50%

27%

18%

5%

¿Cómo calificaría el beneficio entregado?

 Bueno

Regular

Muy bueno

Malo



45%

55%

Regular

 Bueno



86%

14%

¿El programa social le solicitó algún bien y/o 
servicio para recibir el apoyo?

No

Si

64%

36%
No

Si



68%

32%

¿Participó más en las actividades de la 
comunidad a partir de que recibió el 

beneficio?

Si

No

55%

45% Si

No



82%

18%

¿Su interés por asuntos públicos y de la 
comunidad ha cambiado a raíz de pertenecer al 

programa social?

Si

No

64%

36%
Si

No



59%

41%

¿El programa social cumplió con sus 
expectativas previas a pertenecer al mismo?

Si

No

73%

27%

Si

No



36%

27%

23%

9%
5%

En términos generales, ¿Cómo describe usted su 
experiencia como beneficiario del programa?

 Buena

 Muy buena

Regular

Mala

Muy mala

55%

27%

9%

9%

 Buena

Muy buena

Regular

Muy mala



35%

50%

5%
10%

Del 1 al 10, ¿qué valoración le da al 
programa social en general?

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

46%

45%

9%

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo



50%

23%

23%

4%

¿Recomendaría a algún familiar o conocido 
incorporarse al programa social?

Probablemente

Probablemente no

Definitivamente

Definitivamente no

55%
27%

9%

9%

Probablemente

Definitivamente

Definitivamente no

Probablememte no



45%

32%

23%

¿El programa social ofreció algún medio para 
que usted pudiera participar o externar su 

opinión (queja o sugerencia)?

Si

No

Lo desconozco



37%

36%

27%

Lo desconozco

Si

No

59%

41%

¿Conoce usted cuales son los medios para 
interponer alguna queja o sugerencia 
relacionada con el programa social?

Si

No



55%

45% Si

No

57%
14%

9%

10%

10%

En caso de haber interpuesto alguna queja o 
sugerencia relacionada con el programa social, 

¿Cómo calificaría la atención de su queja o 
sugerencia?

No interpuse queja o
sugerencia

Regular

Buena

Mala



91%

9%

No interpuse queja o
sujerencia

Muy mala



 

 

57%

43% Hombre

Mujer
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43%

38%

5%

5%
9%

Media Superior

Licenciatura

Normal Superior

Técnico

Secundaria



 

90%

10%

No

Si



29%

29%

19%

14%

9%

 Entre 0 y 5 mil pesos al
mes
Entre 10 y 15  mil al mes

Entre 5 y 10 mil pesos al
mes
Entre 20 y 25 mil al mes

ás de 25 mil al mes



76%

19%

5%

¿Por qué se interesó en participar en el Comité 
Comunitario de Seguimiento y Vigilancia del 
proyecto beneficiado por el programa social?

Deseo de participar en
actividades comunitarias

 Interés por el bien o
servicio que proporciona
el programa

Otro



43%

19%

14%

9%

10%
5%

¿Cómo se enteró de la existencia del programa 
social y su convocatoria?

Servidores públicos o
promotores

Otro

Medios de comunicación
impresos (revistas, períodicos,
etc)
Familiares o amigos

Participando en otro programa
social

Internet

57%

43%

¿Considera usted que la difusión del programa 
social y su convocatoria fue adecuada?

Si

No



57%

43%

¿Considera usted que el proceso de inscripción 
del proyecto al programa social fue sencillo, ágil 

y transparente?

Si

No



95%

5%

¿Conoce usted cual es el objetivo del programa 
social?

Si

No

90%

10%

¿Conoce usted los derechos y obligaciones 
adquiridas al formar parte del Comité 

Comunitario de Seguimiento y Vigilancia 
responsable del proyecto beneficiado por el 

programa social?

Si

No



57%29%

9%

5%

¿Cuánto tiempo tardaron en notificarle que 
la solicitud de ingreso del proyecto al 
programa social había sido aprobada?

De 15 a 30 días

 De 1 a 2 meses

 Menos de 15 días

2 meses o más



95%

5%

¿El trato del personal encargado de operar 
el programa social fue amable y 

respetuoso?

Si

No

100%

¿Conoce usted los derechos y obligaciones 
adquiridas al ser persona beneficiaria 

facilitadora de servicios?

Si



67%

33%

¿La entrega del apoyo se realizó en tiempo 
y forma?

No

Si

81%

19%

¿Considera usted que la atención y 
asistencia por parte de las personas 

facilitadoras en el desarrollo de su proyecto 
fue adecuada?

Si

No



75%

20%
5%

Del 1 al 10, ¿en qué medida las características 
del apoyo se apegan a las necesidades 

detectadas en su pueblo?

En gran medida Moderadamente Poco Muy poco

100%

¿Considera usted que se solventó alguna 
necesidad de su pueblo como consecuencia de 

recibir el apoyo que otorga el programa?

Si



62%14%

9%

5%
5%

5%

¿En qué contribuyó el beneficio a mejorar su 
calidad de vida?

Social

Servicios básicos

Seguridad

Vivienda

Salud

Otro



62%
33%

5%

Del 1 al 10, en comparación con la situación 
previa a la pertenencia al programa social, 
¿cómo calificaría la situación actual de su 

pueblo como consecuencia de la entrega del 
beneficio?

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala

76%

24%

¿Considera usted que la demanda de tiempo 
para el desarrollo de las actividades de 

seguimiento del proyecto beneficiado fue 
adecuada?

Si

No



95%

5%

¿Considera usted que el programa social 
favoreció la participación comunitaria y la 

cohesión social?

Si

No

67%

24%

9%

¿Su interés por asuntos públicos y de la 
comunidad ha cambiado a raíz de 

pertenecer al Comité Comunitario de 
Seguimiento y Vigilancia responsable del 

proyecto apoyado por el programa social?

Mucho

Nada

Algo



52%

48%

¿Cómo calificaría el beneficio entregado?

Bueno

Muy bueno

71%

29%

¿Considera usted que el tiempo para 
informarle sobre la procedencia del apoyo 
al proyecto apoyado por el programa social 

fue adecuado?

Si

No



53%
33%

14%

En términos generales, ¿Cómo describe 
usted su experiencia como participante en el 

programa social?

Buena

Muy buena

Regular



71%

24%

5%

En escala del 1 al 10, ¿qué valoración le da al 
programa social en general?

Excelente Muy bueno Bueno Regular Malo

71%

19%

5% 5%

¿Recomendaría a algún familiar o conocido 
participar en la incorporación al programa 

social?

Definitivamente

Probablemente

Probablemente no

Definitivamente no



62%

29%

9%

¿El programa social ofreció algún medio para 
que usted pudiera participar o externar su 

opinión (queja o sugerencia)?

Si

No

Lo desconozco

67%

33%

¿Conoce usted cuales son los medios para 
interponer alguna queja o sugerencia 
relacionada con el programa social?

Si

No



43%

29%

9%

9%
10%

En caso de haber interpuesto alguna queja o 
sugerencia relacionada con el programa social, 

¿Cómo calificaría la atención de su queja o 
sugerencia?

Buena

Regular

 Mala

Muy mala

Muy buena





 









 





 







 







 



 



 



 



 



 







 







 



1. Diagnóstico y Planeación 
2.  





 









 



• La Ley Ambiental de Protección a la Tierra en el Distrito Federal donde se define el suelo de 
conservación y establece su propósito y características; además, destaca la importancia de las 
áreas de rescate ecológico para preservar el suelo de conservación y frenar la expansión urbana;  

• La Ley de Desarrollo Urbano del Distrito Federal establece las diferentes áreas de actuación 
dentro del suelo de conservación;  

• El Decreto por el que se aprueba el Programa General de Desarrollo Urbano del Distrito Federal 
define las áreas de rescate ecológico y su importancia en la preservación del suelo de 
conservación; 

• Los Programas de Desarrollo Urbano de las alcaldías identifican las áreas de rescate ecológico en 
las alcaldías específicas y su relación con la preservación del suelo de conservación;  

• El Instituto Nacional de Antropología e Historia proporciona información sobre las áreas de 
conservación patrimonial y las medidas de protección para mantener su valor cultural; y 

• Ley de Desarrollo Urbano para el Distrito Federal define el casco urbano del pueblo rural como 
suelo de conservación y lo relaciona con las áreas de conservación patrimonial. 











 



 



 



 









 







































  





 











 











 











 



 






















































































